Ejercicio nº 1.-

Averigua el término general de estas sucesiones:

a)  3, 1, 1, 3, 5, 
b)  5, 9, 13, 17, 21, 
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Solución:

a)  Es una progresión aritmética con  a1  3  y  d  2.  Así:
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b)  Es una progresión aritmética con  a1  5  y  d  4.  Por tanto:
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c) Es una progresión geométrica con  a1  2  y  r  3.  Así:
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Ejercicio nº 2.-

Averigua el término general de las siguientes sucesiones:
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Solución:
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Ejercicio nº 3.-

Halla el criterio de formación de la siguiente sucesión recurrente:

1, 5, 4, 1, 5, 4, 1, 5, ...
Solución:

A partir del tercero, cada término se obtiene restando los dos anteriores:
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Ejercicio nº 4.-

Calcula la suma:

a15  a16  a17  ...  a31
sabiendo que  an  es una progresión aritmética cuyo término general es  an  n  2.
Solución:
Calculamos  a15  y  a31:

a15  15  2  17    ,    a31  31  2  33

El número de términos en la suma es 17. Por tanto:
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Ejercicio nº 5.-

Estudia si las siguientes sucesiones tienen límite. Si lo tienen, calcúlalo; si no, explica el porqué:
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Solución:

a)  a10  3,6363...      a100  3,96039...      a1 000  3,996...

a1 000 000  3,999996   
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b)  b10  7...      b100  67...      b1 000  667...      b1 000 000  666 667   
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Ejercicio nº 6.-

Calcula  x  para que la sucesión  x, x2, 4x2, … sea una progresión aritmética.
Solución:

Para que la sucesión sea una progresión aritmética se ha de cumplir
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Ejercicio nº 7.-

Comprueba que la sucesión  x2  1,  1,  1  x2,   es una progresión aritmética. Calcula el sexto término y la suma de los seis primeros términos.
Solución:
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a6  a1  5d  x2  1  5 x2  x2  1  5x2  1  4x2      a6  1  4x2
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